



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO: **PROCESSO LICITATÓRIO N° 0105/2017, PREGÃO N° 65/2017, REGISTRO DE** **PREÇO N° 46/2017**

OBJETO: PREGÃO PRESENCIAL NO REGISTRO DE PREÇO PARA CONTRATAÇÃO EVENTUAL E FUTURA DE EMPRESAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES (TOMOGRAFIA, RAIOS-X E ULTRASSONOGRAFIA, MEDICINA NUCLEAR, CINTILOGRAFIA, BIÓPSIAS, DENSITOMETRIA, ENDOSCOPIA, ECODOPPLER, MAMOGRAFIA E RESSONÂNCIA), PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Pregoeira, Sra Neuza Helena Meireles, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação no horário da sessão de abertura dos envelopes, conforme abaixo:**

ONDE SE LÊ:

LOCAL E DATA: No dia **24/10/2017, às 09h:00min**, na Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste, à Av. Paulo VI, 1.759, Centro, São Sebastião do Oeste – MG - CEP: 35.567-000.

LEIA-SE:

LOCAL E DATA: No dia **24/10/2017, às 14h:00min**, na Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste, à Av. Paulo VI, 1.759, Centro, São Sebastião do Oeste – MG - CEP: 35.567-000.

Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital e seus anexos.

São Sebastião do Oeste, 09 de outubro de 2017.

Neuza Helena Meireles
Pregoeira